
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

AOTEAROA – DEŽELA DOLGEGA BELEGA OBLAKA 

IN ODDIH NA COOKOVIH OTOKIH 

Nova Zelandija je dežela na koncu sveta. Za mnoge je bila in je še, obljubljena dežela. Prvi ljudje, ki so jo odkrili, še 
povsem neokrnjeno, so bili Maori, ki so sem prijadrali s svojega daljnega legendarnega otočka Hawaiki. Deželo so 
poimenovali Aotearoa, deželo dolgega belega oblaka.  Maori so še danes neločljivi eksotični del novozelandske kulture 
in njihovega vsakdana. Imena krajev, gora, vulkanov, jezer in rek so skoraj vsa maorskega izvora in njihov jezik je, tako 
kot angleščina, uradni državni jezik. Kljub močno prisotnim domorodskim vplivom pa je Nova Zelandija povsem 
evropska dežela. Narava je bila resnično darežljiva in dežela velja povsem upravičeno za zeleni ponos Tihega oceana. 
In vendar ostajajo največja privlačnost v deželi njeni gostoljubni, iskreni, prisrčni in preprosti ljudje, ki so pridali deželi 
še dodaten, človeški čar. Prepričajte se še vi, zakaj velja Nova Zelandija za eno najlepših dežel na svetu! Na koncu pa, 
po želji, krajši oddih na enem najlepših tropskih, eksotičnih otokov na svetu, na rajskih Cookovih otokih… 

 

PROGRAM POTOVANJA 

1. DAN: MARIBOR - LJUBLJANA – BENETKE - DUBAJ 

Dopoldanski prevoz iz Maribora, Ljubljane do letališča v Benetkah in popoldanski polet proti Dubaju. Pristanek ob 
polnoči in nočitev v hotelu pri letališču. 

2. DAN: DUBAJ - CHRISTCHURCH 

Dopoldne bomo nadaljevali naš let na drugi konec sveta. Današnji dan bo kratek, saj bomo leteli proti vzhodu proti 
Novi Zelandiji, kjer bomo pristali naslednji dan. Obroki na letalu. 

3. DAN: CHRISTCHURCH 

Popoldanski pristanek v Christchurchu in krajši panoramski ogled mesta, ki velja za najbolj angleško mesto na Novi 
Zelandiji. Znano je kot »mesto vrtov in parkov« in je največje mesto na Južnem otoku, ki se ponaša z izredno bogatim 
botaničnim vrtom, predvsem pa vas bo očaral pisani vrvež na mestnih ulicah in na glavnem trgu pred katedralo. 
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Popeljali se bomo mimo Canterburyjske univerze in zgodovinskih zgradb na bregovih reke Avon in parka Hagley. 
Christchurch je postal mesto s kraljevo listino 31.7.1856, s čimer je postal uradno najstarejše ustanovljeno mesto na 
Novi Zelandiji. Novo naselje je bilo postavljeno po mrežnem vzorcu s središčem na Stolničnem trgu. Ustavili se bomo 
na razgledni točki Takahe, od koder je lep razgled na mesto, Canterburyjske ravnice in južne Alpe. Nastanitev v hotelu 
v središču mesta, večerja in nočitev (V). 

4. DAN: CHRISTCHURCH – GREYMOUTH – FRANZ JOSEPH 

Po zajtrku se bomo popeljali skozi canterburysko ravnico do mesteca Springfield ob vznožju Južnih Alp. Nato se bomo 
povzpeli do prelaza Arthur, ki se nahaja znotraj istoimenskega narodnega parka. Pot so dokončali že leta 1866 in je 
pomenila pomembno povezavo med vzhodno in zahodno obalo južnega otoka. Tudi Maori so se nekoč posluževali teh 
prelazov, da so lahko prišli do zahodne obale, kjer so dobili žad, ki je bil od nekdaj pomemben del njihove kulture. Pot 
bomo nadaljevali proti znani in prekrasni novozelandski zahodni obali do mest Greymouth in Hokitike, ki je nekoč 
slovelo kot rudarsko mesto. Svoj razcvet je doživelo v 19. stoletju, ko je sem prišlo na tisoče iskalcev zlata. Danes je 
mesto-muzej le bežen odsev nekdanje slave. Ustavili se bomo tudi v mestecu Ross in si ogledali »Shantytown« ter 
izvedeli kaj več o zanimivih časih zlate mrzlice in morda sami poskusili srečo pri spiranju zlata. Popoldne bomo pot 
nadaljevali vzdolž zahodne obale mimo jezer Wahapo, do kraja Franz Josef, ki leži na samem robu narodnega parka 
Westland. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,V). 

5. DAN: FRANZ JOSEPH – WANAKA - QUEENSTOWN 

Dopoldne bo namenjeno spoznavanju najbolj znanih novozelandskih ledenikov kot sta Franz Joseph in Fox, ki ju bomo 
lahko opazovali z razglednih točk. Nato bomo pot nadaljevali južno skozi gozd Paringa na obali istoimenskega jezera. 
Ustavili se bomo ob reki Haast in na obali jezera Matheson ter pot nadaljevali do prelaza Haast, ki je bil odprt za promet 
šele leta 1965 in nato dalje do jezera in mesteca Wanaka, ki je znano turistično središče. Nekoč je ta kraj Maorom služil 
kot lovišče in postanek ob poti proti zahodni obali. Današnje mesto pa je nastalo v času zlate mrzlice in se je najprej 
imenovalo Pembroke. Šele leta 1940 so ga preimenovali v Wanako. Tukaj bomo obiskali mestno znamenitost labirint, 
kjer boste lahko preizkusili svoje orientacijske sposobnosti. V mestu bo nekaj prostega časa, nato pa bomo prečkali 
pogorje Crown in nadaljevali pot proti Queenstownu. Nastanitev v hotelu za tri noči, večerja in nočitev (Z,V). 

6. DAN: QUEENSTOWN 

Queenstown je največji in najpomembnejši turistični kraj na južnem otoku. Nahaja se ob obali jezera Wakatipu, ki ga 
obdajajo prekrasni hribi in gore. Ko pozimi zapade sneg, se kraj prelevi v najpomembnejše smučarsko središče na južni 
polobli. Dopoldne se bomo z vzpenjačo povzpeli za 450 m na vrh Bob's Peak (790 m), od koder bo prekrasen razgled 
na mesto in bližnje vrhove. Nato se bomo z avtobusom odpeljali do zgodovinskega mesteca Arrowtown. Tudi to mesto 
je nastalo v času Zlate mrzlice in v njem je veliko lepo ohranjenih, oziroma obnovljenih zgodovinskih zgradb, v katerih 
so bivali evropski in kitajski imigranti. Popoldne se bomo vrnili v Queenstown, kjer bo nekaj ur prosto za morebitne 
adrenalinske aktivnosti kot sta bungy jumping ali pa Shotover jet. Lahko pa boste zgolj uživali na sprehodu ob jezeru. 
Proti večeru se bomo na obali jezera Wakatipu vkrcali na zgodovinski parnik TSS Earnslaw, s katerim se bomo popeljali 
po jezeru do drugega konca jezera imenovanega Walter Peak Station. Tukaj se bomo ustavili na eni najbolj znanih 
ovčjih farm, kjer bomo izvedeli veliko o novozelandskih ovcah. Pravemu spektaklu bo sledila gurmanska večerja in 
zvečer nas bo parnik pripeljal nazaj v mesto. Nočitev (Z,V).  

7. DAN: QUEENSTOWN – FJORD DOUBTFUL SOUND – QUEENSTOWN 

Po zajtrku se bomo podali na prekrasen celodnevni izlet v enega najlepših fjordov v deželi: do Doubtful Sounda. Z 
avtobusom se bomo pripeljali do majhnega pristanišča na jezeru Manapouri, imenovanega Pearl Harbour. Vkrcali se 
bomo na ladjo, ki nas bo popeljala po zahodnem kraku jezera. Na drugi strani se bomo izkrcali in se z avtobusom 
prepeljali preko prelaza Wilmot Pass skozi izjemen, zelen deževni gozd. Nato se bomo spustili do fjorda in se vkrcali na 
ladjo, s katero bomo križarili po Doubtful Soundu in skoraj prišli do odprtega Tasmanskega morja. Ladja bo počasi plula 
ob strmih stenah, z vrha katerih se spuščajo številni slapovi. Z malo sreče bomo lahko opazovali delfine. V enem od 



krakov fjorda bomo prisluhnili tišini. Piknik kosilo na ladji. Popoldne se bomo vrnili preko jezera Manapouri do 
pristanišča Pearl Harbour, od koder se bomo z avtobusom odpeljali proti mestu Queenstown. Ob poti nas bo spremljala 
zelena pokrajina in mirne vode kristalno čistega jezera Wakatipu. Vrnitev v hotel in nočitev (Z,PK). 

8. DAN: QUEENSTOWN – MOUNT COOK – CHRISTCHURCH 

Zjutraj bomo zapustili naš hotel v turističnem mestu Queenstown in se podali proti mestu Christchurch. Na poti bomo 
prečkali gorato notranjost južnega otoka in se ustavili znotraj narodnega parka Mount Cook, ki je dobil ime po 
istoimenski najvišji planini na Novi Zelandiji. Mount Cook, ali Aoraki, kot se gora v jeziku domačinov imenuje in je visoka 
3.724 m ter predstavlja ločnico v južnih Alpah. Narodni park je bil ustanovljen leta 1953 skupaj z narodnim parkom 
Fjordland in je danes pod zaščito UNESCA kot del svetovne naravne dediščine. Znotraj parka se nahaja 200 vrhov, ki so 
višji od 2000 m in 72 ledenikov. Postanek bo tudi na obali jezera Tekapo, ki se nahaja na nadmorski višini 710 m in ima 
površine 83 km². Tukaj bomo obiskali Cerkvico dobrega pastirja in nekaj časa bo prostega za kak krajši sprehod, nakar 
bomo pot nadaljevali proti vzhodni obali južnega otoka in se popoldne vrnili v mesto Christchurch, nastanitev v hotelu 
v središču mesta, večerja in nočitev (Z,V). 

9.  DAN: CHRISTCHURCH - VULKANSKA ROTORUA 

Jutranji prevoz na letališče in dopoldanski let do Rotorue, ki bo trajal približno eno uro in na poti bomo preleteli nekaj 
zanimivih vulkanov. Iz dežele ledenikov in fjordov bomo vstopili v deželo vulkanov. Na to nas bo opozoril že sam vonj 
zraka, ko bomo stopili iz letala. Rotorua je mesto v regiji Zaliv Izobilja na Severnem otoku, ki ima približno 60.000 
prebivalcev. Znano je po svoji geotermalni dejavnosti in ima številne gejzire in bazene z vročim blatom. Ime izvira iz 
maorščine, kjer je polno ime mesta Te Rotorua-nui-a-Kahumatamomoe. Roto pomeni jezero in rua pomeni dve, torej 
Drugo jezero. Popoldne si bomo ogledali geotermalni park Kuirao in se sprehodili po obali jezera ter se popeljali mimo 
nekaterih najpomembnejših vladnih zgradb v mestu. Preostanek dneva bo prosto. Morda se boste odločili za sprehod 
po mestu ali kopanje v znanem polinezijskem Spa centru. Večerja in nočitev v hotelu (Z,V). 

10. DAN: ROTORUA 

Ves dan bomo uživali v najbolj maorskem mestu v deželi. Ogledali si bomo najbolj znani termalni park Hell's Gate in 
opazovali naravne pojave, kot so gejzirji, fumarole in različne bazenčke s termalno vodo. Popoldne bomo nekaj časa 
preživeli v parku imenovanem National Kiwi Hatchery, kjer bomo izvedeli veliko o novozelandskem nacionalnem ptiču, 
po katerem so domačini dobili ime. Morda bo popoldne še kakšna ura prosta za sprehode po tem izjemnem 
novozelandskem mestu. Proti večeru pa se bomo odpeljali na kulturni večer in si ogledali predstavo maorskih plesov 
in pesmi ter uživali v njihovi pojedini »hangi«. Poleg ogleda tipične maorske vasi zgrajene v tipičnem maorskem 
pacifiškem stilu pa bomo izvedeli veliko o življenju domačinov, Maorov, njihovi zgodovini in navadah. Vse to bo 
podkrepljeno še z odlično hrano in glasbo. Nočitev v hotelu (Z,V). 

11. DAN: ROTORUA – WAITOMO - AUCKLAND 

Dopoldne se bomo preko zelenih travnatih gričev odpeljali do vasi Waitomo, ki se nahaja v osrčju novozelanskega 
podeželja. S čolničkom se bomo popeljali skozi najlepše novozelandske podzemne jame. Jamo nam bodo osvetljevale 
kresničke, ki so njena posebnost. Mimo Hamiltona se bomo pripeljali v Auckland, peto največje mesto v Oceaniji s 
približno milijonom in pol prebivalcev. Čeprav še vedno tvorijo večino aucklandskega prebivalstva novozelandski 
Evropejci, je mesto v poznem 20. stoletju postalo večkulturno in svetovljansko, pri čemer so Azijci leta 2018 
predstavljali 31 odstotkov prebivalstva. Maorsko ime za Auckland je Tāmaki Makaurau, kar pomeni »Tāmaki, ki si ga 
želijo mnogi« in se nanaša na zaželenost naravnih virov in geografskih danosti mesta. Krajši panoramski ogled 
največjega novozelandskega mesta, ki se nahaja na samih ugaslih vulkanskih gričih. Morda se bomo na enega od njih 
tudi povzpeli in uživali v pogledu na velemesto. Po nastanitvi v hotelu pa se bomo danes povzpeli še na najvišjo zgradbo 
v mestu, Sky Tower, od koder bomo lahko uživali v pogledu na mesto. Tukaj bo tudi večerja s pogledom. Nočitev v 
hotelu (Z,V).  

 



12. DAN: AUCKLAND – PAIHIA – BAY OF ISLANDS 

Po zajtrku nas bo pot vodila proti severu. Prečkali bomo aucklandski most nad pristaniščem, od koder je spektakularen 
razgled na mesto jadrnic. Pot bomo nadaljevali proti zahodni obali Severnega otoka in se ustavili v gozdu Waipoua. 
Območje je postalo zaščiteno že leta 1952 in v njem raste približno tri četrtine vseh kauri dreves, kar jih je danes ostalo 
na Novi Zelandiji. Več o tem mogočnem drevju bomo izvedeli v zanimivem muzeju, posvečenem drevesu Kauri. 
Popoldne bo krajši postanek v kraju Hokianga, nakar bomo pot nadaljevali proti kraju Bay of Islands, ki se nahaja na 
vzhodni obali skrajnega severnega okrožja Severnega otoka Nove Zelandije. Je ena izmed najbolj priljubljenih jadralskih 
in turističnih destinacij v deželi. Sam zaliv je nepravilno oblikovan in širok 16 km, v katerem se nahaja 144 otokov, 
polotokov in zalivov. Največje mesto je Kerikeri, sledi pa mu Paihia, kjer se nahaja tudi hotel v katerem bomo nastanjeni 
za tri noči. Večerja in nočitev (Z,V). 

13. DAN: PAIHIA – RT REINGA – PAIHIA 

Po zajtrku se bomo podali na celodnevni izlet na skrajni skrivnostni sever severnega otoka. To ne bo običajna vožnja z 
avtobusom, kajti z avtobusom Fullers Northland se bomo popeljali po peščeni plaži, imenovani »Ninety Miles Beach«, 
pa čeprav je v resnici nekoliko krajša. Vožnja po peščeni plaži je možna samo ob oseki in morda je to edini kraj na svetu, 
kjer boste to lahko tudi doživeli v živo. Ustavili se bomo tudi pri peščenih sipinah, po katerih se boste lahko »sankali« 
in se povzpeli na njih. Sama špica severnega otoka, Rt Reinga, pa je kraj izjemnega mitološkega pomena za Maore; 
zanje je bil to kraj, kjer so se duše pokojnikov za vedno poslovile od tega sveta. Z rta je prekrasen pogled na stičišče 
Tihega oceana in Tasmanskega morja. Rt Ringa je eden najbolj magičnih krajev na svetu, kjer boste zares začutili, da 
ste na koncu sveta. Zagotovo boste ponesli s seboj posnetek legendarnega svetilnika, ki se nahaja na sami špici 
polotoka. Postanek za kosilo. Popoldne pa bo na poti v Paihio še veliko zanimivih postankov za oglede in fotografiranje: 
v kraljestvu starih dreves Kauri, starih med 30.000 in 50.000 let, iz katerih spretni domačini izdelujejo pohištvo in 
dragocene okraske. Proti večeru vrnitev v naš hotel in preostanek dneva prosto. Nočitev (Z,K). 

14. DAN: BAY OF ISLANDS 

Danes bo pred nami izjemen dan namenjen raziskovanju Zaliva otokov. Dopoldne se bomo podali na križarjenje z ladjo 
po zalivu, ki bo zagotovo eno od najzanimivejših doživetij tega potovanja. Ladja nas bo popeljala do rta Brett in "luknje 
v skali". Izlet bo trajal približno tri ure in soočili se bomo z odprtim morjem - velikim Tihim oceanom. Ob poti bomo 
opazovali prekrasno pokrajino, otoke in otočke ter prekrasno zeleno vegetacijo. Križarjenje bomo končali v 
zgodovinskem mestecu Russell. Tod so živeli domačini, Maori, saj se zaliv ponaša z odlično klimo in idealnimi pogoji za 
življenje. V 18. stoletju je zaliv odkril kapetan James Cook in kmalu so se v zalivu pričele sidrati evropske in ameriške 
ladje. Po sprehodu po mestecu Russell se bomo vrnili v Paihio in se odpeljali do pomembne zgodovinske zgradbe v 
kraju Waitangi,  v kateri so leta 1840 podpisali sporazum med domačini - Maori in Angleži, po katerem je Nova Zelandija 
postala del angleškega kraljestva in zgodovina dežele je bila za zmeraj zapečatena. Popoldne vrnitev v Paihio.  Zvečer 
se bomo vkrcali na ladjo in imeli večerno križarjenje po Zalivu otokov ter večerjo na ladji. Prekrasen zaključek našega 
bivanja na subtropskem  severu Nove Zelandije. Nočitev (Z,V). 

15. DAN: PAIHIA – AUCKLAND – DUBAJ 

Popoldne se bomo po vzhodni strani čez Hibiskusovo obalo podali proti Aucklandu. Na poti se bomo ustavili v kraju 
Whangarei, kjer si bomo ogledali slapove, ki se nahajajo na robu reke Hatea in so priljubljena turistična destinacija 
zlasti med domačini. Reka Hatea se zliva preko bazaltnega skalnega roba in pada 26 m globoko. Sprehodili se bomo do 
slapov po lepo urejenih poteh. Ustavili se bomo tudi pri nenavadnem umetniškem centru posvečenem 
Hundertwasseru in njegovem življenjskem delu. Popoldne se bomo vrnili v Auckland in v kolikor bo čas dopuščal 
nadaljevali z ogledom največjega novozelandskega mesta. Ob 18. uri bo prevoz na letališče in ob 21.05 bomo poleteli 
nazaj proti severni polobli in Evropi.  

 

 



 

16. DAN: DUBAJ - BENETKE – LJUBLJANA - MARIBOR 

Jutranji prilet v Dubaj in čez nekaj ur nadaljnji let do Benetk. Sledil bo samo še prevoz do Ljubljane in Maribora . 

 

ROK ZA PRIJAVO: tri mesece pred potovanjem oziroma do zapolnitve prostih mest 

 

 

CENA:  7.590 EUR pri najmanj 25 plačanih potnikih 
 

 

CENA VKLJUČUJE: prevoz iz Maribora, Ljubljane do letališča v Benetkah in nazaj, povratno letalsko karto na relaciji 
Benetke-Dubaj-Christchurch, Christchurch-Rotorua, Auckland-Dubaj-Benetke, vse varnostne, letališke in TSC takse (ki 
na dan 20.3.2025 znašajo 689 EUR), eno nočitev z zajtrkom v hotelu na letališču v Dubaju, bivanje na Novi Zelandiji v  
hotelih s 4**** v dvoposteljnih sobah (doplačilo za nastanitev v enoposteljni sobi znaša 1.190 EUR) na osnovi 
polpenzionov oz. obrokov po programu, prevoze s turističnim avtobusom po vsej Novi Zelandiji, vstopnino v Shanty 
town v mestu Ross, v labirint v Wanaki, izlet z ladjo po fjordu Milford Sound, vožnjo z vzpenjačo na vrh griča Bob's Peak 
v Queenstownu, vožnjo s parnikom TSS Earnslaw po jezeru Wakatipu ter show striženja ovac z večerjo, vstopnini v 
parka Hell's Gate in Kiwi Hatchery v Rotorui, obisk maorske vasi s predstavo in večerjo v Rotorui, vstopnino v podzemne 
jame Waitomo ter vožnjo s čolnom, vzpon na stolp Sky tower v Aucklandu z večerjo, vstopnino v Kauri muzej, izlet z 
ladjo do rta Brett in "Luknje v skali", trajekt od Russela do Paihie, celodnevni izlet po 90 Miles beach in na rt Reinga s 
kosilom, vstopnino v muzej v Waitangiju, večerno križarjenje po zalivu Bay of Islands z večerjo na ladji, vodenje v 
slovenščini, nezgodno zavarovanje in organizacijo potovanja ter DDV. 

 

 

CENA NE VKLJUČUJE: morebitnih napitnin za voznike in avtorizacije s takso (NZeTA), ki znaša približno 60 EUR in se 
uredi elektronsko najkasneje 3 dni pred prihodom na NZ.  

 

 

CENA pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša 7.740 EUR in pri najmanj 15 plačanih potnikih znaša 7.890 EUR. 

 

 

 

 

 

 

 



PODALJŠANJE NA COOKOVIH OTOKIH 

 

Cookovi otoki so avtonomna parlamentarna demokracija v prosti zvezi z Novo Zelandijo, ki se nahajajo v južnem Tihem 
oceanu in spadajo v polinezijsko skupino otokov. Otočje sestavlja 15 otokov in glavni otok je Rarotonga, kjer bomo 
preživeli šest nepozabnih dni v enem najboljših hotelov, ki se nahaja na sami beli peščeni plaži. Rarotonga je majhen 
otok in obsega le 35 km. En dan bomo namenili celodnevnemu izletu na rajski Aitutaki, ki se nahaja zgolj slabo uro leta 
od Rarotonge. Prepričani smo, da si boste tam vsi zaželeli, da bi se ustavil čas. Zaradi letalskih povezav iz Aucklanda 
bomo eno noč pred poletom in eno noč po vrnitvi prespali v Auklandu in se nato vrnili domov. V kolikor se boste 
odločili skočiti na Cookove otoke, potem bo vaš zaključek potovanja izgledal takole: 

 

PROGRAM POTOVANJA: 

 

15. DAN: PAIHIA – AUCKLAND 

Popoldne se bomo po vzhodni strani čez Hibiskusovo obalo podali proti Aucklandu. Na poti se bomo ustavili v kraju 
Whangarei, kjer si bomo ogledali slapove, ki se nahajajo na robu reke Hatea in so priljubljena turistična destinacija 
zlasti med domačini. Reka Hatea se zliva preko bazaltnega skalnega roba in pada 26 m globoko. Sprehodili se bomo do 
slapov po lepo urejenih poteh. Ustavili se bomo tudi pri nenavadnem umetniškem centru posvečenem 
Hundertwasseru in njegovem življenjskem delu. Popoldne se bomo vrnili v Auckland in v kolikor bo čas dopuščal 
nadaljevali z ogledom največjega novozelandskega mesta. Nastanitev v hotelu v bližini letališča, večerja in nočitev 
(Z,V).  

16. DAN: AUCKLAND – RAROTONGA (COOKOVI OTOKI) 

Zjutraj se bomo s shuttlom odpeljali do letališča in ob 8.50 poleteli proti Rarotongi, kjer bomo pristali ob 13.40 dan 
poprej (vmes bomo preleteli datumsko črto in vstopili v včerajšnji dan!). Po pristanku dobrodošlica na letališču in 
prevoz do hotela s 4**** na vzhodnem delu otoka. Nastanitev in prosto popoldne. Večerja v hotelu in nočitev (Z,V). 

17. DAN: RAROTONGA 

Dan boste lahko preživeli na plaži oziroma v hotelskem kompleksu, ali pa se podali na fakultativni izlet po otoku s 
kosilom. Bivanje na osnovi nočitve z zajtrkom (Z). 

18. DAN: RAROTONGA 

Prost dan v raju na zemlji. Dan boste lahko preživeli na plaži ali pa se podali na fakultativni izlet s terenskimi vozili po 
notranjosti otoka ali pa na večerni spektakel s pesmimi in plesi ter slastno večerjo. Bivanje na osnovi nočitve z zajtrkom 
(Z). 

19. DAN: RAROTONGA 

Zjutraj bo prevoz na letališče in 45 minutni let do otoka Aitutaki. Po pristanku si bomo ogledali otok. Nato se bomo 
vkrcali na ladjo in z njo obiskali tri oddaljene otočke: Akaiami, Moturakau in One Foot Island. Vmes bo veliko priložnosti 
za kopanje in snorklanje. Na enem od postankov bo ekipa pripravila slastno kosilo. Popoldne vrnitev na Aitutaki in 
polet na Rarotongo. Vrnitev v naš hotel okrog 18. ure. Nočitev (Z,K). 

 

 



20. DAN: RAROTONGA 

Še zadnji prost dan na Rarotongi. Lahko se boste podali na kak krajši treking ali se odločili za nakupe v glavnem mestu. 
Nočitev (Z). 

 

21. DAN: RAROTONGA – AUCKLAND 

Po zajtrku bo prosto do prevoza na letališče in popoldanski let proti Aucklandu, kjer bomo pristali proti večeru. Po 
pristanku, prevoz do hotela tokrat v središču mesta in nočitev (Z). 

 

22. DAN: AUCKLAND – DUBAJ 

Današnji dan bo prost za sprehode ali individualne oglede Aucklanda. Morda se boste odločili za narodni muzej, ali pa 
se preprosto sprehajali po središču mesta. Popoldne prevoz na letališče in večerni let proti Dubaju (Z). 

 

23. DAN: DUBAJ – BENETKE -LJUBLJANA – MARIBOR 

Jutranji pristanek v Dubaju in nekaj ur kasneje let do Benetk, kjer bomo pristali zgodaj popoldne. Samo še prevoz do 
Ljubljane in Maribora. 

 

CENA:  2.990 EUR pri najmanj 10 potnikih 
 

CENA VKLJUČUJE: povratno letalsko karto na relaciji Auckland-Rarotonga-Auckland, vse varnostne, letališke in TSC 
takse (ki na dan 20.3. znašajo 189 EUR), en polpenzion v hotelu s 4**** v bližini letališča v Aucklandu pred poletom 
ter jutranji shuttle bus na letališče, eno nočitev z zajtrkom v hotelu s 4**** v središču mesta po vrnitvi s Cookovih 
otokov ter oba transferja, bivanje (5 noči) na Cookovih otokih v turističnem hotelu s 4**** v  dvoposteljnih sobah – 
Superior Garden View Suites (doplačilo za nastanitev v enoposteljni sobi: 1060 EUR) na osnovi nočitev z zajtrkom, eno 
večerjo v hotelu prvi večer, celodnevni izlet z letalom na otok Aitutaki ter kosilo, transferja z letališča do hotela in nazaj, 
transfer od beneškega letališča do Ljubljane in Maribora, slovenskega spremljevalca (v kolikor se bo za podaljšanje 
odločilo vsaj deset potnikov), nezgodno zavarovanje in organizacijo potovanja ter DDV. 

 

CENA NE VKLJUČUJE:  ostalih obrokov in morebitnih fakultativnih izletov. 

 

V kolikor se za podaljšek ne bi odločilo vsaj deset potnikov, potem se zainteresirani potniki lahko podajo tja sami, 
slovenski spremljevalec pa se 15. dan vrne s skupino domov. 


